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ATA DE REUNIÃOATA DE REUNIÃO

Assunto: Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus São Paulo do ano de 2023.Assunto: Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus São Paulo do ano de 2023.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DEATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.  Aos oito dias do mês

de março do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta e quatro minutos, realizou-se por

videoconferência, a 1ª  Reunião Ordinária do Conselho do Câmpus São Paulo, sob a presidência do diretor-geral

do Câmpus São Paulo, Alberto Akio Shiga. Para a presente reunião, foram convocados(as) todos(as) os(as)

conselheiros(as) tulares e convidados(as) os(as) suplentes, bem como toda a comunidade acadêmica.

ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente iniciou a reunião cumprimentando a(à) todos(as) e informou que sobre a

transmissão pelo YouTube. O quorum para o início da reunião teve como par cipantes os(as) conselheiros(as)

Carlos Vinícius Veneziani dos Santos, Ugo Henrique Pereira da Silva, Alaor Mousa Saccomano, Paulo Henrique

Ne o de Alcântara, Antônio Faricelli Filho, Marcos Noboru Kurata, Nivaldo Cesário de Souza, Renata Mangueira,

Luciana Chiarioni, Rodolfo do Amaral Júnior, Cris ane Simão e Gabriela Ramos Gallicchio. Também es veram

presentes os conselheiros(as) Isabella Valério Mazará e Paulo Sérgio de Gouvêia e o discente Gustavo Bucci

Carrascosa, membro da Comissão Eleitoral para elaboração do edital de recomposição do Conselho de Câmpus.

Não compareceu à reunião o conselheiro titular Henrique Luís Baesa. I - ORDEM DO DIA: 1) Código Eleitoral paraI - ORDEM DO DIA: 1) Código Eleitoral para

o Edital de Recomposição do Conselho de Câmpus do  Câmpus São Paulo – mandato 2022-2024.o Edital de Recomposição do Conselho de Câmpus do  Câmpus São Paulo – mandato 2022-2024. O presidente

da Comissão Eleitoral, conselheiro Carlos Vinícius Veneziani dos Santos apresentou a minuta do Edital para

recomposição do Conselho do Câmpus São Paulo. A secretária do CONCAM ques onou sobre a adequação do

cronograma conforme indicação prévia, uma vez que, conforme Portaria nº SPO.052, de 28 de fevereiro de

2023, o prazo para publicação de Editais é de 10 dias, o que impactaria diretamente o cronograma apresentado.

Após análises dos prazos, a comissão deverá ajustar as datas do cronograma e, conforme sugestão do

conselheiro Paulo Sérgio de Gouvêia, acrescentar um dia no prazo para a interposição de recurso contra

indeferimento de candidaturas, passando de um para dois dias. No momento da votação a secretária consultou

os conselheiros sobre o art. 25 da Resolução Norma va IFSP Nº 09 que diz que “No caso de não haver igualdade

no número de membros entre os segmentos de docentes, discentes e técnico-administra vos, até que haja a

recomposição do conselho, via processo eleitoral, o CONCAM poderá manter a sua atuação, podendo, em casos

de votação, adotar como critério a paridade de votos por segmento, excluindo do critério os membros externos,

que votarão, independentemente da quan dade de conselheiros em seu segmento.”. Os conselheiros

decidiram, por aclamação, que todos(as) os(as) presentes deveriam votar independentemente do número de

representantes nos segmentos. Dando con nuidade, a secretária iniciou a chamada para votação e o edital foi

aprovado por unanimidade com os votos dos(as) conselheiros(as) Carlos Vinícius Veneziani dos Santos, Paulo

Sérgio de Gouveia, Ugo Henrique Pereira da Silva, Alaor Mousa Saccomano, Paulo Henrique Ne o de Alcântara,

Nivaldo Cesário de Souza, Renata Mangueira, Luciana Chiarioni, Gabriela Ramos Gallicchio e Cris ane Simão. A

conselheira Isabella Valério Mazará não estava presente no momento da votação. O presidente solicitou

permissão para incluir como ponto de pauta a oficialização das votações das atas que vinham ocorrendo por e-

mail por conta dos PPCs, considerando que nunca vemos problemas com os trâmites referentes às atas ao

longo dos úl mos anos e que teremos intervalos maiores entre as reuniões a par r de agora. Por aclamação osPor aclamação os

conselheiros concordaram em manter a votação das atas do Conselho do Câmpus São Paulo por e-mail. II –conselheiros concordaram em manter a votação das atas do Conselho do Câmpus São Paulo por e-mail. II –

COMUNICAÇÕES: 1) do presidente: COMUNICAÇÕES: 1) do presidente:  O presidente informou sobre o processo de escolha dos membros Conselho

Superior - CONSUP que foi deflagrado recentemente; abordou os problemas hidráulicos que ocorreram na

úl ma semana, mas que já estão sob manutenção; fez menção às obras no terreno próximo à portaria B que

abrigará a nova sede da reitoria e prestou esclarecimentos sobre o valor do subsídio das refeições junto à

empresa BÁSICA, que contará com o aporte no valor de R$40.000,00 (quarenta mil reais) para custear os R$

2,00 (dois reais) do aumento de preço, sendo este valor suficiente apenas para financiar algo em torno de dois

meses de alimentação a contar do início do ano le vo, mas que estão sendo negociadas outras alterna vas; e,

por fim, teceu alguns comentários sobre a entrega dos espaços que serão u lizados pelas en dades estudan s,

que no momento está condicionado apenas à regularização de suas documentações, exceto o grêmio que

precisa de uma configuração específica e deve levar um pouco mais de tempo para execução. 2) da secretaria:2) da secretaria:
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